

港鐵荔景站5小時兩故障

壞信號裂路軌礙荃灣線行車 乘客怨「只識加價」

香港文匯報訊（記者 鄧偉明、杜法祖）「仲話要加4.3%，車又成日壞！」剛宣佈下月尾加價的港鐵，荃灣線荔景站昨在逾5小時內接連發生信號故障及裂路軌事故，列車服務大受影響，往來中環站至荃灣站車程須多花15至20分鐘，所幸周六上班返學人流較少，未致出現混亂，港鐵遭乘客埋怨只懂加價，服務卻未見改善，經常發生故障，港鐵仍有很大空間改善服務。

首宗事故發生於昨晨9時，港鐵荃灣線在荔景站附近出現信號故障，導致荃灣線往荃灣方向列車服務受影響，中環站開往荃灣的列車車程較平常多5至10分鐘，而往中環站的服務仍維持每3分鐘一班。搶修期間，港鐵職員除在沿途各站以廣播通知乘客外，又透過張貼告示、電子顯示板及網頁公佈消息。所幸昨日是周六，上班上學的人流較平時為少，未致出現混亂，但仍有不少趕上班及外出市民大失預算。

女生：票價與服務質素不成正比

港鐵工程人員經近2小時搶修，至早上10時52分終將信號系統修復，行車亦陸續恢復正常。由於港鐵剛在前日才公佈會於6月21日加票價，平均加幅高達4.3%，有受影響乘客埋怨：「仲話要加4.3%，車又成日壞！」認為港鐵不應只懂以加價來保障利潤，亦要顧及服務



■港鐵在荔景站內發出信號故障通知。

質素，包括減少故障，確保行車暢順等。

另一名居住新界區、每日都要搭乘港鐵的女學生陳小姐感到無奈，她指港鐵票價與服務質素不成正比：「我畀咁錢，你畀咁服務質素我……但係冇辦法，唔通唔搭咩？」她認為加價後，港鐵應將利潤用於更換系統或維修上，才可提高服務質素，令乘客滿意。



■港鐵故障令荔景站服務受阻延。

中環往荃灣車程比平常多20分鐘

詎料剛修好信號故障，事隔僅約5個多小時，至下午2時25分，港鐵又再公布荔景站往葵芳站之間出現信號故障，所有駛經上址路段的列車均需減慢車速，至約40分鐘後，港鐵又再更新事故原因，指是路軌發現裂痕，正進行臨時緊急加固工程。搶修期間，荃灣線由中環站至荃灣站車程較平常多15至20分鐘，

列車班次則維持5分鐘一班。至下午4時17分，港鐵終完成肇事路軌的臨時加固工程。

港鐵發言人強調，搶修期間列車運作安全，但為審慎起見，所有經過該路段列車均要稍為減慢車速，來往中環和荃灣站列車會維持每4分鐘一班，待凌晨收車後，工程人員會再更換有裂痕的所有路軌，至於路軌出現裂痕的原因，需稍後作進一步檢驗才能確定。

狂徒叩門潑腐液 3口家灼傷



■警員到淋腐液案發大廈調查及蒐證。



■康潤樓淋腐液案中男戶主(臥床)、其妻及女兒一同送院敷治。

高血壓男踩單車熱暈猝死

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名熱愛單車運動的49歲男子，昨趁周末在港島南區大潭道踏單車，疑不敵酷熱天氣暈倒，被發現昏迷急送醫院搶救無效證實死亡，由於事主患有高血壓，警方不排除他病發致死，惟真正死因仍須稍後剖驗確定。有心臟科醫生指，患高血壓人士於炎熱天氣下進行劇烈運動屬高風險行為。另外一名年輕女子在西貢北港行山期間，疑因酷熱中暑不適，需送院檢查。

騎單車猝死男子姓黃（49歲），生前從事文職工作，平日熱愛單車運動，據其舅父透露，黃幾乎每周都會踏單車，事發前他與兩名友人同行，詎料中途出事。昨晨10時半，天文台錄得攝氏30至32度高溫。黃偕友人踏單車取道大潭道前往赤柱，至近白筆山道紅燈廣場對開，突然連人帶車倒地昏迷，同行友人立即報警。未幾，救護員到場證實黃已昏迷，面色轉黑，迅將他送往東區醫院搶救，惜延至上午11時26分證實不治，其親友抵醫院閨噩耗，一度相擁而泣。

由於昨日天氣酷熱，事主本身患有高血壓，警方不排除



■猝死男子的親友趕抵醫院，聞噩耗相擁痛哭。

除他因酷熱病發猝死，事件暫列致命交通意外，交由港島總區交通部特別調查隊跟進。

有心臟科專科醫生指，踏單車屬中度帶氧運動，高血壓患者在天氣炎熱情況下進行劇烈運動，會對心臟造成過度壓力，加重心血管負擔，隨時有機會誘發爆血管、中風或心臟病等導致生命危險。故建議高血壓患者應向



■騎單車男子途中猝死，遺體送殯房待驗死因。

醫生查詢，進行壓力測試及評估，以了解自己可做什麼程度運動。

另外，一名26歲女子昨晨10時許偕男友行山，下午近3時，當兩人步抵西貢北港後，女子疑難耐酷熱出現頭暈中暑跡象，男友見狀立即報警，由救護車將她送往醫院治療。

剷行人路傷翁 3男棄車逃逸

警調查揭行車證過期

現場消息稱，私家車肇禍後突然倒車，車尾又再撞毀行人路欄杆。事後，3名年約30歲男子下車查看，有人向撞倒車主稱會賠償一切，但當發覺有途人已報警，3男立即快步逃離現場。

救護員到場將受傷途人送院治理，警員初步調查證實，肇事私家車未有報失，惟行車證已過期，警方正聯絡私家車主協助找尋肇事司機及乘客下落。

另外，一輛沒有車牌及行車證的跑車，昨晨7時許被人發現停在長沙灣深盛路對開「雙黃線」全日禁區上。



警員發現車窗貼有「壞車不能起動」字句及聯絡電話號碼，惟警員致電時卻電話不通；約4小時後警方聯絡到姓郭車主，有人解釋因要上班未有時間處理壞車，案件初步無可疑，但車主涉嫌違例將被警方票控。

但趙被拘捕時突然情緒激動，用刀割脈。

趙昨日出庭時頭髮凌亂，精神萎靡，左手腕有包紮傷口，在法庭讀出控罪後她只是輕輕點頭，須幾番提醒後才聲線微弱地說「明白」。

控方指趙情緒不穩，有機會騷擾證人。控方透露，趙曾在今年2月10日割脈和食安眠藥企圖自殺，送院後要接受抑鬱治療，控方擔心被告保釋會再度傷害自己。裁判官指控罪嚴重，加上被告情緒不穩，需要精神報告，拒絕其保釋申請。

洗髮水樽藏冰毒 港男墨爾本被捕

澳洲墨爾本機場海關人員周四晚截查一名21歲香港男子，搜查他的行李時，發現1個洗髮水樽及2個酒瓶有可疑，經化驗後證實瓶內液體是液態冰毒，共重2.5公斤，當場拘捕這名男子，轉交澳洲聯邦警方作進一步調查。

海關人員檢查該名男子的行李時，發現一個洗髮水樽內的並非洗髮水，隨後搜出另外2個酒瓶，同樣裝滿可疑液體，初步化驗後證實是液態冰毒。

當局表示將作進一步化驗，確定該批冰毒的重量及純度。維多利亞省海關關長史密斯表示，今次破獲販毒活動，展示當局打擊偷運毒品入境的決心。

■《每日郵報》

台漢頻密偷渡 澳門販毒七年



■澳門治安警拘涉毒品案台灣男子。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名台灣人涉過去7年偷渡來內地和澳門，流連各賭場耍樂，更因籌錢賭博而淪為毒販。他日前攜帶毒品乘的士，至氹仔舊橋附近遇警截查時襲警企圖逃走，最後被制服，警方在其身上及租住的酒店內檢獲近半公斤冰毒、可卡因、「K仔」等毒品，市值157萬元，警方正追查毒品來源。

被捕男子姓蔡，33歲，台灣人，報稱商人，涉販毒、拒捕及脅逼被移交檢察院處理。

身懷70萬現金 入貨遇截查襲警

案情透露，治安警本月28日凌晨4時許，於氹仔史伯泰海軍將軍馬路截查一部的士，發現姓蔡乘客無法出示證件，其間蔡突然發難打傷警員腹部逃走，警員追截至蘇利安圓形地附近將他拘捕，在其身上搜出近70萬元現金、4張酒店房卡，在其3個煙盒內檢獲47支重新包裝的「可卡因煙」、眼鏡盒內發現3.45克「K仔」及1.35克冰毒。蔡供稱上述毒品是向一名熟悉男子買入，他按指示晚間在議事亭前地附近草叢提貨，其後攜毒到各大賭場耍樂和吸食。

豪租4酒店房藏157萬毒品

警方其後到蔡租住的4間酒店房間搜查，在其中一間位於路氹的酒店房間夾萬內，再起出484克冰毒及100多萬港幣，行動中共檢獲毒品市值157萬元。蔡否認房內毒品與他有關。

調查發現，蔡自2008年初入境後，便再無出入境記錄，揭發原來他逾期逗留，過去7年間不斷偷渡往返珠澳兩地，流連各大賭場「搏殺」，並儲積分卡換酒店房休息。警方懷疑有人在澳門從事販毒活動，正追查毒品來源及幕後販毒集團。

工程師酒駕撞獅隧收費亭

香港文匯報訊（記者 杜法祖）報稱任職工程師的男子，昨凌晨駕駛私家車沿獅子山隧道駛向新界，途至隧道收費廣場時失控撞壘，再衝向收費亭後四輪朝天，司機受輕傷自行爬出。

肇禍受傷男子姓容（41歲），腰及手部受輕傷，經送院敷治後已無大礙。

容在現場接受酒精測試，錄得酒精度數為17毫克，尚差6毫克就超標。現場消息稱，有人報稱是工程師，因工作關係兩日未睡覺，肇禍前剛參加友人宴會，席間飲過兩杯香檳。警方遂向其口頭警告，並調查意外肇因。

旺角爆水管毀路 私家車前輪墮坑



■旺角道與塘尾道交界爆水管致私家車墮坑。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）旺角塘尾道與旺角道交界前晚深夜發生水管爆裂，大量食水及沙石沖毀路面，59歲唐司機駕駛一輛私家車駛經時路面突然下陷，私家車前輪跌入地窿，司機飽受驚嚇。工人通宵搶修，至昨晚才修復爆裂水管及重鋪路面。水務署發言人表示，肇事原因仍有待調查，而發生意外私家車車主可以書面向水務署申請索償。

六合彩 MARK SIX

5月30日(第15/063期)攬珠結果

9 16 28 36 42 45 2

頭獎:\$21,484,090 (1注中)

二獎:\$1,915,660 (1注中)

三獎:\$69,500 (73.5注中)

多寶:—

下次攬珠日期:6月2日

涉刀挾同性密友

香港文匯報訊（記者 杜法祖）同性戀女設計師疑因感情問題，上周四（28日）晚在觀塘巧明街後巷持刀挾持親密女友，糾纏間用刀割傷對方手部。案件昨日在觀塘裁判法院提堂，女設計師被控刑事恐嚇、傷人及非法禁錮他人共三罪。控方申請押後至6月12日，待索取精神報告以決定是否適合答辯，被告期間還押。

據悉，一輛沒有車牌及行車證的跑車，昨晨7時許被人發現停在長沙灣深盛路對開「雙黃線」全日禁區上。

女設計師禁保釋

日在觀塘巧明街71號晶苑蕙庭後巷曾脅傷葉姓女子身體。並在同一時間地點惡意傷害葉，及在違反葉意願下將她禁錮。辯方透露，趙與葉是情侶關係。

情緒不穩 需精神報告

據了解，趙當日用刀挾持26歲女事主，並將她割傷，然後脅持進大廈管理處，禁錮她近2小時。警方出動談判專家將其勸服，